v @
“Z
%J
S a
T
.
\‘J-r =
7

vqT -

O-0154 + ) 0.063

Q'a\%

. © +1 %o

CoNn
lasy Jaumn 07
/—:
4/ 26€Y
‘fo-ﬁjgo 4 =2 bo [B@y e 3

. 94//}?0% j (#o =%0)
= 1;0//% ¢o fo. - g

B .

© + jc‘f""g") - 0-—510 =

o 2 ¥
-{—
S \f,_ s Y} ‘e
|
o U
'—1:"‘ o+ ’j':‘ '+ l"_ ZT
%y . <, N
7! 1! % o o v
/— i - :
90 7‘«%‘7 ('Fo 40 {O !—-ﬁ‘o‘ 100@

0.0 Z—' SRR IRS L p sl
Guos |06 89 A Ly 4s 2__

2 4 \\ \
N A ,;) 6. 0110 + 2 10010 Lo -ﬁ)o.,).;o.O/-f-}o

e

o A



V.") = & 4\ '
Y-r i e = ¢T+)uc
L G'T'f-)‘ 2-7)(&
B = 4.006 3 T
Q_V-FC - O-Oéj
0.0 LT
& S emihRd F
17 f

ft

-
L2 .69 | x(0 F

L= BEaanE /AF/@




W v R”“z“ Y:,; = &k 45 (l/tsz_[\, ®
% @ ooar yfos e
5 7;1‘7(0
= -1“ L)
wWe
He = J'-.;L B jLT)[L.
A
ﬂ.\!?@ \JQB - @ -xJ

p '\J,@u,oa VpB #9oV,

\VVQMQ-./@V?@U’\ % }L_L - Z/z_

L( f‘b %1 %3

Lx!\l) —i—l = _{"P g/——\@
%1 -
Mas o 21 = iwrj‘o-.- goo | ©
% 1
Z = Sy "L 2 = -
2 i i) ) 277(c,
.50 7’77-)( = (oo ©
{ = 130_(3 = ||;4,|S' H%_



) . & i

" ixTe 189, 0 x f-’-@)(?“;s

LL

A
o
1)

¥

-9 gOO _ﬂ"

el lapea

= 0—-5900_{1—

'&-J = - SL”J(L = -(-5 (Lrox 189,16 x 0-17
Geadi B R e s PR [#5:
:

‘~(>o<9+}‘0 2 goo (o o

L7 6?5\%»6)%%‘)’- = D

s e
e =
2 0O Li)' A
?00 "’qo B
.

Oqr ( 40' = 0.¢¢ Z 4o

- ,(!5“5);”\" L}?qﬁu@mf/@;

€4, AN 9v b




¥a = L0 @W gooug

1—00 Lo‘ + QOD tﬁ. ’A 600 u

- oo k (=4

Loo_‘.)'a_r_o‘_’.%o + boo + jo

= Lo k | =40 : e 5
R CRE o s = ; 1 -
o s Ll e
é}, % 24w 2); = _2eo Lg' S Z_f
¥+ g e
il, = '?-ok l ) .
Lo boeoog hld o
14?1.3‘7&3}
Z& = 2': x i.x-’ = $60 L_ﬁf‘ - - Lo/
T+ o+, e
t. “go ik (=48
(A = :

£ Yre g gR
ggildn 98 al



%T\ o ) + 2, = |ob. Ob (qg + (o0 [_5_3:

.90 +57g€5ﬁ £ 0 .f)‘ (Do

44 +5 |7¢. 44

¢ e [lead a

— —

¢ M - %, * %\‘1 = Sy L6 (45 ¢ oo (O
1
%T'L = 144 .44 ~ 514<4< + Yoo+ 50

I s

ETL = oo - )‘ [4CH) __(L

B S L

|
|

C B S el
e
?’}] = % (60.3¢ | 6830 x 94/.69 /23 15
ﬁIQo.JFM-ﬁ 7.67 (-1
5 = i D =

. 45+ 919445 + 7@0—7’300



Ty im o e e taain
Thag~en b o]

- 14%.98 |92.8
246.00 (=4.183

—%:3 = b-’?‘?"% 25_7,"733 .

-—
-—

1% = X, %TJ - Wr.kuz_\w_+ 0.1 944 §2. 9
?cﬁ, = + |oo —3\00 'ﬁo.(Ub-ﬁ)‘o.(\oLﬁ
1

fece TR - an il - e

Lo T e T




%‘ & Q+><1~L> , 3 0-') - % 1 -9 K_
i e R
B . Leles o e e
Laop @
S -_q 1o + E"-i_; + f%"‘céf - O
s & § e
O

-

<%1+?’3>¢1 +€sz s 4@;“(}3‘

Co—y +r.§+jo>f, t (15440) £,

= T4 405 - (b450)



5e-:) ¢
_j)t.‘ .(.G
'5+‘ofE
)>z T 1.99¢ + 4
)‘P.;

s
= =~ Cneg.
...]J*T)-f é'f)‘O

x =1 :
1-05% ) 31 46 440

?

‘/\—’\
o YRS

1.6 [iev - -
( ¢ 1’-( ¢
St x _C.F .
< i )3-!

15 ligs 6 =
[fo ¢1 o€k ‘
go1 (167 C
it sy o
@



@ ~

Leot 14 g0 a
Al
3 <3,z=ﬂ er‘z.u'>-— <‘L-16 [uﬁs)
1-6 [ (%0 teor (|
B o lerer e jedien - (o0t 400)
A ; &
= - |- 2%¢ t ‘L-‘i@‘)'f‘i-ts-—?o
A = G5 v Sey 2 7 (e
5,, = t,t.rtrtpter.ze' (.6 (o

TRy A

JaL oL ue
-9.1¢9 v - Gt 0 Ll )

-—

1.00% -fj 2.4C o

AN - A S hage L RS

YA (‘7'. o



—t
T - b 187 _ 7 4.50¢

,_ I [_ez.-‘af

Sub . 4¢ ey S
1.0 | 92-96

£o oo ¥ oag, -840 A

E 1.0z l—]l.l(l Y .Pyg sth 26
3 =
1‘5Liﬁ"_ boge (15’{
\
3.16 |72, ¢

¢L — 1.519 |11'7.3} = ( e AT 1298‘24‘)

R ot

7. 06 (7196

tl

o 549“5(0-13 - C—Z.M -—j b.-994 >

w 5 7 AR AL LTS

2 b ainenT 2 L R
T 0 78t

th

e LoD oy g

It (9a.9¢

= “BBsc 4PV

7.1 (9196

(‘tl ¢= Fumar | 19, Y



5

@ =K

L2 +T o 4 oae L:‘,G.“L-_f:" + G.y36 (-

%96 = 1149 Heigny +}‘ L-Ye6

2.0 b9 ,4)' L1k

7_.3?‘?‘2‘5»9’?‘ ‘\_‘6 f————@/

®



= ")LP ok

e X 063 L

i g e e e

Nolk B
s @14‘;‘_ = t} =+ EC?

BEe Cavep s - Wew W
o

%

V’.z?t-rio & ?.Qw-rjo - Al \ Vg



(y

rz.vwﬁ,joz £ +L)vs$~LVc

lotg (o S
e . r <:<0" + 0.9_)1& iﬂj Vgp ~o-tls Vp
: = -3 L? VR,-—-O-?_LE’:\IK 9*’@
I 70 L?

gl e ©-7 (' Vp~ 1. 999 [

o B0y iy
o-v ®

U - 1~6‘Q"VA*67‘635@ < Lo @

\:/Noob- B

‘{:q"‘ i(, z ‘[_L—(- 'TZF

(tt-ﬁ:-,,'= tg—uTLf

(- @19 |45 _ (e-vkrlg') = Nr Ol
s T2
ety @iyl v
L i) ——"-4| - Cvg -V
- 0 )
e 0
R Bl R e
Lo e

w o e BTN -8 |4 Vg - 0.2 (0 Vg £ 02/ Vg

¥bor [-190.67" > (oap (&' 402 (J)Vp _ 0.2 {Vp



&

O- Lf;\./ 2% o i . .
% s} C01)0?.6‘+01*f-)°j\/8

~ (- boy @o_.sf)

o9 Lf). \fb :( b-L '\‘)‘0'9—6.) \[B = C—Q\P?@*)’\jt}-(\f}

B g g ey (O-‘L*)‘O‘W)VU +(¢.peg *y4-ere)

= 0 - 30 I j
upis 5 gy ¢ ptor (a0

okl e SRl

Ve wi dutadoning Vp + Y?-of(ﬂﬁ e )

TR @ ﬂ%\u @

Vi= 1g Lo (;q.u, [612¢ \y + ¥1-P 4.?“:) — b7.36 (o

\p -9 b1y TR LT T e

4 - 1.9@_79‘)\/5 o b G e B0 LT sl

Cq#)o = 1044 4y 149 ) Vo o LIty fok — (47036 r}o)



Lo~ e w0 Wbk v Wy “’%f}' N ‘% T

<_o.trqc,-‘]1.h\0\f51 i

ZZda 143{(-,0?.41’ \JB':— lo- & (46

\fﬁ" 2 (O‘L Lﬁi

B

1. 43§ (1o 91

Npo s i s




q = 8 = ‘Z_-f-.]\o = 2(__({__ N

(29 - ?,—Li‘o—; 2_[@' E s

B g . 2 |45 % ‘
3 2 (9 o :
« Lot e g
- o oacenar = cr—
¢[se + t( o o+yr + 4]0 9 gL zmu&ﬁ'
% i :
;0 ?'] Ny P e
?l < %tp =t 0/31 + 'L‘fio\ = 2__.7‘2_ = 2?{? -'fs\‘
&g l“PlLP(c,bg‘ o 2-¢tp |-%E

Ly ees 4+ 2.¢97 (=46



S - nanle
0444 4044 41, 659 1-49¢

B

.

i 7.44¢ Lo G B 00g Ia

e e —————

290y -4 3. 14 (=199

R l2es Udg-“e =%

\2& vv\uj M 2 vou/\ Caopl~x Qonifon) dZ,/

| S ¢ B

v AR e gt

~—

?‘Tl 2 '%T’,‘f‘ ?C" = [.wre W 0_5,_ = a.&iq.F]"o,qs.,o,.)",_

—

G A s -1 [y
#
C(L b ‘f@_ x l(_‘_)‘ = ?Lo_'
L e

L@+ 1y l_bE L490 +0.4G- 41

§ . e =i = 1577 [ingg g
247 - )1 Bpy (0.4



¢, - l’:&; s Blemd g
9 =i

i

¢,

sl a9 2 @-ir) Re ekl LogLy (45

) _wy
v (o Ren- e + Loprp (=%f

® - W.4be | § Lo L s

2
$.99r [1e56

1-.&5041-)‘1 Ry X

l
¢~4 4 1944 [ 5.t p

\ 0 g CIE
e o €. %Eq = 176803 us

¢1Jv A 8-9¢9 4\7 L o s P 2uley

dim_n, =

¥-909 'f)' L 91 = @Yo&;z

st ¢FJL><] e C.po(pro x2 (o



=

!

£,

2

2

p
Q'z_?(’ )7_
L
O-ﬁ:)L-(- *1.-4—-59

2

— et -

]

tlﬁ'/¢'i+]q

Sk [oNe

Ltjo+1.96-)144

LoLbil wp
4.40¢ (-6

&

kA

53¢ (16945 » LY g0

%‘A)L
1-‘7%? Lj»\fﬁ" 6.
- L= 3‘7' = t.peg (-4S
(o 5 1.92¢ [_4E

t

t

2 {2 + 2.81¢ /- 4%

e e——

1.64 ) 1.5%

leeg ks

6+5’- + . _)"O.qo

9 (- S’-J:

.

)

2B



-

£y a

OB

=

toge

—_— = L @ f‘ A

9 )83

e ok ek

9 (6 ¢ 2.3re[=%

e S

! l

6-9¢9 »

¥- 909 —,«/‘ 7.97¢

60 x t~2w(,trs'
ile $tepey (-4t

R c) -‘ »
o R (6. 468 | $0g

2

S

b.p9r LLe66

T.75¢ (3040

j hE 7 E oA 208 —p/‘ 2. 169

8 vo (1.9

C.pe(er0 x2 (o



ik 2 e — 0

i = [75(196) [& = w990 % W —— @)

fep » (TuCeam (i = w2980 ——@




&
& .
— 479w

67. 19 g ¥7

sle 5 g

Ty P < e %% e g e
- 631 ((p 9 :

E‘& . e _ Dmv\(g = S0 & 8- B

5 67. v ((%-$6

ey 3-"'{ \i\th\q uq]h—,.". Ryv.

SR VO

= Tl - 9 (e p

= 77.%9 + )‘ 18 Clpn o (€ _tpp A -r~)' tS‘wa'Li)
= 95 4 +)‘m‘.o~pz+ Lps.w«jm-ru
o [13.) @ _)'CN.OH A

=l g9l o) A

c?(s" -l0f. 97 B ‘76\ ”’(}-7

=

Al A

1.9) ¢ yRLE (‘73,?71;)‘ 6. 0%2)
B St w o (S oa B -) (8.0¢
7



e = W i s A

B 2 1S 00l e e, A

—

gs:E—L - @B-C = ‘t%ﬁ

Y 2 m C){S‘UJ_]._W _ 96 [-1o8. 47 A

L' 2 \

2 %8 99 “F-)GL/[:L? e ('7-3.‘7[ _)" ‘7L|6\>

- 94.9 :

by s “(’—F)'@G»I‘LP +1t2_3‘<7,+),7/' s
h = ~=15.04 » 5!7,7,17 A

:EC-‘.L - [ 14. 40 [101.5F A F

ﬂ\wb%ddﬁ e Loath 3 il g %A— \ﬁuya
— Y —
ST = 7 \/f (X:‘r

£y

P 2 P 4.0‘7@]@?‘ Mz VA

e fT+)“@
|

1.014 %)0334 AAVE
E 5539, 7 ETEE- B nA
by = o2 kua



@@

f\'\ﬁbc\\\unm» fT = d@my kYA

A =
m'kb%dsﬂ’\ﬁs ﬁT = 7~O’q mL-MH- ~ 70,{- ((quéz

MA N odunds 8ot 776 Ly

i@ st o= ?:1_ e TUIB - dQp
fr |o 9¢ .
N)Atm”b
Nﬁ "l
L8l sdug
@ :/(Qi /g/g‘
SRRISRRIRGT  ousgaisiE




